מתמטיקה.כיתה י.5 יח"ל.
עבודת קיץ 2019 .
שלום תלמידים,
צוות מורי המתמטיקה מברך אתכם, עם סיום שנת הלימודים. 
על מנת להגיע לכיתה יא' ברמת מוכנות טובה, מוגשת לכם בזה עבודת-קיץ.
בשבועיים הראשונים של שנה"ל הבאה יתקיים מבחן, שיתבסס על השאלות שלהלן.
הכנת העבודה והגשתה הן תנאי להיבחנות במבחן.
יש להגיש את העבודה בצורה מסודרת בקלסר או ניילון.
1. אנליזה-חקירת פולינום
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2. חקירת פונקציה רציונאלית:
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שים לב: בתרגילים 34,35 אפשר לצמצם את הפונקציות 
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3. קשר בין גרף הפונקציה לגרף הנגזרת הראשונה והשניה.
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4. גאומטריה
פתרו את השאלות 2 ו-5 עם הוכחה מלאה. את השאלות 1,3 ו-4 אפשר לפתור בסרטוט ובמידת הצורך לכתוב את תכנון ההוכחה.
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בקובץ התרגילים הבא עליכם לכתוב הוכחה מלאה רק לתרגילים המסומנים בעיגול . את כל שאר התרגילים אפשר לפתור בשרטוט ובמידת הצורך לכתוב תכנון ההוכחה.
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תרגיל מסכם בחקירת פונקציה רציונאלית-סעיפי חשיבה מיוחדים
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